



# బీఆర్ఎస్కు ప్రజలు బ్రహ్మరథం



ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో సాంత గూటికి లింగాల్వేడ్ ఉపసర్పంచ్ శశిపాల్ రెడ్డి

కొడంగల్, అక్టోబర్ 20 : అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి బంగారు బాటలు వేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజలు పూర్తి మద్దతు తెలుపుతున్నారని ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నియోజకవర్గంలోని కొత్తపల్లి మండల పరిధిలోని పెద్దపూర్, గోల్డోనిబావి, దుప్పటిగట్టు, కిషన్ నగర్ తదితర గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాల్లో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమానికి పాటుపడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని, కాబట్టి బీఆర్ఎస్ కు ఎదురులేదు... సీఎం కేసీఆర్ కు తిరుగులేదన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే చీకటి రోజులు తప్పవన్నారు. కర్ణాటక లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను ఎందుకు గెలిపించుకున్నామని బాధపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పైనాన్స్ కమిషన్ డైరెక్టర్ సలీం, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ జగదీశ్వర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, మాజీ జడ్పీటీసీ బాలసోనిగిత్ పాటు



హిత్మిరెడ్డి సమక్షంలో సాంత గూటికి చేరిన కస్తూర్పల్లి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

## కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డి

బీఆర్ఎస్ నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, వీరారెడ్డి, రెడ్డి బసీరెడ్డి, మహిపాల్ గౌడ్, సుల్తాన్ పాల్గొన్నారు. కాగా బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో కోస్గి మండలం లోని సర్పాన్ పేట్ గ్రామానికి చెందిన వంద మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఎంపీటీసీ సర్పంచులు అధ్యక్షులలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే మద్దూర్ మండలంలోని దుప్పటిగట్, గోల్డోనిబావి, కిషన్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన మరీ కొందరు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ తో పాటు రేవంత్ రెడ్డిపై నియోజకవర్గ ప్రజలకు నమ్మకం పోయిందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రలోభానికి గురి చేసి గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుకున్నారని మద్దూర్ మండలం లింగాల్వేడ్ గ్రామ సర్పంచ్ శశిపాల్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారి మాయ నుంచి తేరుకొని ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో మళ్ళీ సాంత గూటికి చేరుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే తనయండి సమక్షంలో మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ గూటికి...

మండలంలోని కస్తూర్పల్లి గ్రామంలో గురువారం కాంగ్రెస్ లో చేరిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే తనయండి హిత్మిరెడ్డి సమక్షంలో మళ్ళీ గూటికి చేరుకున్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు మాయమాటలు నమ్మి ఇంటి పార్టీని వీడి చాలా తప్పు చేసిందని కార్యకర్తలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధి చేసే సాంత ఇంటి పార్టీ బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉంటామని, పట్నం నరేంద్రరెడ్డి గెలుపునకు అహర్నిశలు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. సాంత గూటికి చేరుతున్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు హిత్మిరెడ్డి గూటి కండువతో ఆహ్వానిస్తూ.. ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా నిలుస్తామని భరోసా కల్పించారు.

## బొంరాన్ పేటలో ఇంటింటి ప్రచారం

బొంరాన్ పేట: మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డికి మద్దతుగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి నాయకులు ప్రజలకు వివరించారు. వైస్ ఎంపీపీ శ్రావణ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ యూత్ మండల అధ్యక్షుడు మహేందర్, మైనార్టీ నాయకులు అబ్దుల్ వాహబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బొంరాన్ పేట: ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## అభివృద్ధిని చూసి ఓటేయ్యండి

చేపల్లె ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య



పార్టీలో చేరుతున్న వారికి కండువలు కప్పితున్న ఎమ్మెల్యే యాదయ్య

నవాబుపేట, అక్టోబర్ 20: చేసిన అభివృద్ధి పనులను చూసి ఓటు వేయాలని ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని మహ్మద్ నవాబ్, కుమ్మరిగూడ, మూలమాడ గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే యాదయ్య మాట్లాడుతూ 'శుభోదయం' కార్యక్రమంలో అధికారులను తన వెంట బెట్టుకుని ప్రతి సమస్యపై అడిగి తెలుసుకుని పరిష్కరించానని గుర్తుజేశారు. ఏకమామిడి గ్రామ సమీపంలోని బంగారు మైసమ్మ ఆలయంలో కుటుంబ సమేతంగా మొక్కులు తీర్చు కుని ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ భవాని, జడ్పీటీసీ జయమ్మ, ఏఎంసీ చైర్మన్ ప్రసాంతో గౌడ్, పీవీసీఎస్ రాంరెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నాగిరెడ్డి, ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

## గజవాహనంపై అనంతపద్మనాభస్వామి



వికారాబాద్, అక్టోబర్ 20 : విజయదశమి సందర్భంగా పట్టణంలోని ఆలంపల్లి అనంతపద్మనాభస్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం అనంత పద్మనాభస్వామిని గజ వాహనంపై ఊరేగించారు. స్వామివారి పల్లకి మోసేందుకు భక్తులు భారీగా తరలి వచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త పద్మనాభం, ఆలయ ఈవో టి.నరేందర్ పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు



బొంరాన్ పేటలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

బొంరాన్ పేట/ మోమినపేట/ మర్చల్లి: అక్టోబర్ 20: బొంరాన్ పేట మోమినపేట, మర్చల్లి మండలాల్లో బతుకమ్మ సంబురాలను మహిళలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తీర్థోక్క పూజతో బతుకమ్మలను పేర్చి వాటిలో గౌరవములను ఉంచి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు చేశారు. అనంతరం దుర్గామాత దేవాలయం ముందు బతుకమ్మలను ఉంచి మహిళలు, యువతులు, చిన్నారులు ఉత్సాహంగా పాటలు పాడుతూ ఆటలు ఆడారు. అనంతరం బతుకమ్మలను చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు.



మర్చల్లి : కొత్తాపూర్ కుంటవర్గ బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

# మళ్ళీ గెలిపిస్తే.. మరింత ప్రగతి



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఎమ్మెల్యే ఆనంద్

మోమినపేట, అక్టోబర్ 20: బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే తెలంగాణను మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని పాత, కొత్త కొల్కుండ, ఆహ్రాది కుర్గు, కలాన్ గ్రామాల్లో పర్యటించి మ్యానిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తొమ్మిది సంవత్సరాల్లోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి గ్రామాల్లో కండ్లకు కట్టినట్లుగా కనిపిస్తున్నారన్నారు. అనంతరం కేసారం, అహ్రాది కలాన్, మోమినపేట, గోవిందాపూర్, గుడుపల్లి తండా కు చెందిన వివిధ పార్టీల సభ్యులు మండల అధ్యక్షుడు వెంకట్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే వారికి పార్టీ కండువ కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానం పలికారు. అందరూ కలిసి కట్టుగా పని చేసి బీఆర్ఎస్ కు గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా నాయకులు నర్సింహారెడ్డి, ఏఎంసీ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ గౌడ్, మండల అధ్యక్షుడు వెంకట్,

## వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్

పీవీసీఎస్ చైర్మన్ విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ పోరం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ధారూరు: బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టిన పథకాలతో ప్రజలకు ఎంతో లబ్ధి చేకూరుతున్నదని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ సతీమణి డాక్టర్ సబితా తెలిపారు. శుక్రవారం ధారూరు మండల పరిధిలోని నాగ సముందర్ గ్రామంలో గడప గడపకు తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధారూరు జడ్పీటీసీ కోస్తం సుజాత వేణుగోపాల్ రెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ చంద్రకళ, మాజీ ఎంపీపీ ఉమాపార్వతి, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మండల యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ధారూరు : ప్రచారంలో భాగంగా వృద్ధురాలిని పలుకరిస్తున్న సబితా ఆనంద్